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令 和 ５年 １１月  

高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録  

１ 開 会  

岡 本 教 育 長 ： ただ今から令和５年１１月高浜市教育委員会定例会を開会いたし

ます。 

２ 前 回 会 議 録 （１０月 定 例 会 ）の承 認 について 【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： あらかじめその写しがお手元に配布されておりますので、ご覧い

ただけたと思います。何か質疑はありますか。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 質 疑 もないようですので、前 回 会 議 録 （１０月 定 例 会 ）を承

認 いたします。 

３ 教 育 長 報 告   【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： 10 月 21 日(土) 

・翼小学校運動会を参観しました。全校で一斉に行うスタイルでの

開催でした。多くの保護者が見守る中で、児童が元気いっぱいに

競技する姿を見ることができました。 

10 月 27 日(金) 

・高浜高校地域後援会に出席しました。福祉課の体験報告会は例

年以上に発表に工夫があり、充実した様子がうかがえました。意

見交換会では、高浜高校として、生徒の主体性を育むような教育

活動や行事への取組を継続してほしいという内容の話をしました。 

10 月 30 日(月) 

・愛知県生涯学習審議会と社会教育分科会に出席しました。生涯 

学習推進計画の達成状況を聞いて、スクールカウンセラーとスク

ールソーシャルワーカーの一層の充実と、外国籍の児童生徒を対

象とした適応指導教室に対する愛知県の補助の強化を求めまし

た。 

11 月 2 日(木) 

・定例校長会に出席しました。ラグビーワールドカップ日本代表の

チームスローガンを参考に、改めてチーム学校づくりにおいて大

切にしたいことを伝えました。 

11 月 5 日(日) 

・高浜市少年野球大会の開会式に出席しました。近隣市からもた 

くさんの参加を得て盛大に開催できました。仲間を信じて精一杯

プレーするよう励ましました。 

・わくわくフェスティバル開会式に出席しました。オープニングで 

ダンス教室に通う児童生徒のダンスが披露されることもあり、大



変な賑わいでした。活気に満ちあふれ、良い企画だと思いました 

11 月 10 日(金) 

・西三河事務協議会幹事会に出席しました。次回の提案に向けて、

今年度の事業報告と会計報告、来年度の事業計画と予算につい

て確認しました。 

・西三河教育長会に出席しました。教員採用、割愛人事などが話 

題となりました。 

11 月 14 日(火) 

・税に関する習字・作文の表彰式に出席しました。どれも素晴らし

い作品でした。特に中学生の作文においては、税に関する着眼点

に感心しました。 

４ 議 案 第 １８号  高 浜 市 女 性 文 化 センター及 び高 浜 市 春 日 庵 の指 定 管 理 者

の指 定 について 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 １８号 「高 浜 市 女 性 文 化 センター及 び高 浜 市 春 日 庵

の指 定 管 理 者 の指 定 について」を議 題 とします。議 案 第 １８

号 について提 案 者 の説 明 をお願 いします。 

             （こども未 来 部 長 説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 １８号 について原 案 のとおり可 決 することに異 議 あ 

りませんか。 

（出 席 委 員 、異 議 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 異 議 もないようですので、議 案 第 １８号 は原 案 のとおり可

決 いたします。 

５ 議 案 第 １９号  高 浜 市 スポーツ施 設 の指 定 管 理 者 の指 定 について 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 １９号 「高 浜 市 スポーツ施 設 の指 定 管 理 者 の指 定 に

ついて」を議 題 とします。議 案 第 １９号 について提 案 者 の説

明 をお願 いします。 

               （こども未 来 部 長 説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 １９号 について原 案 のとおり可 決 することに異 議 あ 

りませんか。 

（出 席 委 員 、異 議 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 異 議 もないようですので、議 案 第 １９号 は原 案 のとおり可

決 いたします。 

 



６ その他 報 告 事 項  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、諸 報 告 を議 題 とします。学 校 経 営 グループよ

り、①令 和 ５年 度 教 育 論 文 について説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、②高 浜 市 小 中 学 校 児 童 生 徒 顕 彰 要 項 につい

て、説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ：  続 きまして、③令 和 ５年 度 前 期 生 徒 指 導 のまとめにつ  

いて、説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、④定 例 会 の開 催 予 定 について、説 明 をお願

いします。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

学校経営 G リーダー： １１月 １４日 に市 議 会 臨 時 会 が開 催 され、吉 浜 小 学 校 長

寿 命 化 改 良 工 事 において、南 校 舎 南 面 外 壁 の状 況 が良

くないことから、今 年 度 に前 倒 して改 修 工 事 を実 施 する

ための補 正 予 算 （歳 入 ・歳 出 ）を計 上 し、可 決 されました。 

７ 自 由 討 議  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、自 由 討 議 を議 題 とします。 

岡 本 教 育 長 ： これまで多 くの学 級 閉 鎖 が発 生 しましたが、今 現 在 は学  

級 閉 鎖 をしているクラスはありません。市 内 のインフルエ

ンザや新 型 コロナはどのような状 況 でしょうか。 

岩 月 委 員： 全 体 的 に落 ち着 いてきていると思 います。今 週 に入 って

かなり患 者 が減 ってきています。医 師 会 の情 報 では、刈

谷 市 内 、知 立 市 内 においては学 級 閉 鎖 が出 ているそうで

す。 

岡 本 教 育 長 ： 以 前 はＡ型 ばかりと聞 いていましたが、その後 型 の変 化 は

あるのでしょうか。 

岩 月 委 員： 型 の変 化 はないと思 います。 

岡 本 教 育 長： 引 き続 き、マスク、手 洗 い、うがいは学 校 の方 へ呼 びかけ 

ていきたいと思 います。それから、すべての小 中 学 校 で修

学 旅 行 とみどりの学 校 は無 事 終 了 しました。体 調 不 良 者

の保 護 者 による現 地 へのお迎 えをお願 いした件 はそれな

りにありました。ただ、どの学 校 も予 定 通 り全 行 程 を廻 る

ことができ、子 どもたちの笑 顔 が印 象 的 だったと多 くの校

長 から報 告 を受 けています。残 すは、両 中 学 校 のスキー合



宿 です。今 後 のインフルエンザの流 行 がどうなるか心 配 で

はありますが、何 とか予 定 通 り実 施 できることを祈 ってい

ます。 

８ 閉 会   

岡 本 教 育 長 ： これをもちまして、令 和 ５年 １１月 高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例

会 を閉 会 いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

  


